

P R O T O K Ó Ł

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa

w dniu 20 czerwca 2005 roku

Obecni:

wg listy obecności

W posiedzeniu Komisji uczestniczyli:

Prezesi klubów i stowarzyszeń sportowych funkcjonujących w mieście, Zbigniew Szaleniec – Zastępca Burmistrza, Urszula Polak – Wałek – Skarbnik Miasta.

Posiedzenie Komisji prowadziła:

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa – Grażyna Strączek.

Porządek posiedzenia komisji:

1. Opiniowanie materiałów sesyjnych.
2. Sport w mieście. Działalność MCKS, CKS - 1924, Górnika Piaski, MSZS, Klub „OMEGA”, Klub „OLIMP”.
3. Funkcjonowanie świetlic szkolnych – podsumowanie całorocznej pracy r. szk. 2004/2005.
4. Działania gminy w zakresie ochrony zabytków.
5. Remonty w placówkach oświatowo – kulturalnych w latach 2004 – 2005. Place zabaw.
6. Sprawy różne.

Ad.1 porządku obrad

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Proszę Panią Skarbnik o przedstawienie zmian w budżecie.

Urszula Polak - Wałek - Skarbnik Miasta

- *Omawia projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta na 2005 rok.*

Dyskusja nad projektem uchwały:

Leszek Lasota - członek Komisji

- Czy kwota 450.000 zł pokryje całość kosztów budowy boiska przy Zespole Szkół, bez lodowiska?
- Czy wiemy ile będzie nam potrzebna pieniędzy do końca roku na wynagrodzenia nauczycieli w związku z uzyskaniem awansu zawodowego?

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Pieniądzy na wszystkie zadania placowe w oświacie wystarczy nam z naszych środków budżetowych.

Leszek Lasota - członek Komisji

- Środki pochodzą z subwencji oświatowej celowej.

Urszula Polak - Walek - Skarbnik Miasta

- Nie ma subwencji celowej. Subwencja nigdy nie jest celowa. Celowa jest dotacja. Subwencja jest elementem dochodów. Nie ma powiązania między subwencją a wydatkami na oświatę.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- W innych gminach część subwencji nie jest przeznaczana w ogóle na oświatę. Bi subwencję gmina może wykorzystywać sobie na co chce.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Mam przed sobą odpowiedź Burmistrza na wniosek radnego Lasoty, gdzie Burmistrz pisze, iż przewiduje dla pracowników administracyjno – biurowych oświaty podwyżkę rzędu 3-4 %.

Leszek Lasota - członek Komisji

- Taki procent mnie nie satysfakcjonuje. To jest za mało.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- To, że widzimy problem powinno się pochwalić, a nie ganić.

Leszek Lasota - członek Komisji

- Ja zwróciłem tylko uwagę, że jest to podwyżka rzędu 20 zł netto.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Tyle samo dostali nauczyciele.

Leszek Lasota - członek Komisji

- Co będzie zrobione za 450.000 zł?

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Będzie to kompleks boisk sportowych – boisko do piłki ręcznej, 2 boiska do koszykówki, siatkówki, do tenisa ziemnego i 60 metrowa bieżnia. Nawierzchnia ze sztucznej trawy. Jeżeli utwardzenie gruntu wykona ZIK może wystarczy na parking na 20 samochodów.

Danuta Walczak - członek Komisji

- Uważam, że koncepcja systematycznego dofinansowania boisk szkolnych jest rzeczą wspaniałą. Powstał zespół szkół z klasami sportowymi, a podstawą jego jest przygotowanie bazy, która będzie służyła nie tylko uczniom. Gdybym miała 10 rąk to podpisałabym się pod takim systematycznym doinwestowaniu oświaty tymi 10 rękami.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- My tylko realizujemy postanowienia tej komisji i Rady, która założyła na początku tej kadencji,

Mirosław Kędziński - członek Komisji

- Nikt nie kwestionuje potrzeby budowy boiska, ale apeluję o umieszczenie w budżecie budowy ogrodzenia przy SP 7.

Grażyna Straczek - Przewodnicząca Komisji

- Mam odpowiedź na Pana wniosek w tej sprawie. Dyrektor ZBK odpowiada, że w planie finansowym na 2006 rok ujęte zostaną środki finansowe niezbędne na wykonanie tego ogrodzenia.

Andrzej Mentel - Prezes MCKS

- W przyszłym roku w zespole szkół będzie 11-12 klas sportowych. Bardzo trudno jest realizować program szkolny bez odpowiedniej bazy.

Leszek Lasota - członek Komisji

- Jestem po prostu zwolennikiem nie robienia niczego na lapu capu. Uważam, że należy w przyszłorocznym budżecie zabezpieczyć środki na cały kompleks, łącznie z lodowiskiem.

Teresa Kosmala - członek Komisji

- Czy jest już projekt i kosztorys inwestorski?

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Projekt na kompleks boisk wykonany był już w ubiegłym roku. Projekt przewidywał to co chcemy zrobić dzisiaj na wierzchu + lodowisko. Jest pozwolenie na budowę. Nie ma żadnych przeciwwskazań, aby nie rozpocząć tej inwestycji. Zmienia się koncepcja tylko dla lodowiska. Nie będzie ożebrowania pod spodem, ale na wierzchu. Jest kosztorys. Całość będzie kosztować 1,5 mln zł.
- Żeby zamknąć temat informuję, że te 350.000 zł z subwencji dołożymy do plac, a odbierzemy sobie nasze 350.000 zł, które na to przeznaczyliśmy z budżetu.

Urszula Polak - Wałek - Skarbnik Miasta

- *omawia ciąg dalszy projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta na 2005 rok.*

Grażyna Straczek - Przewodnicząca Komisji

- Zanim Komisja zaopiniuje ten projekt uchwały chciałam przypomnieć, że postawiłam na sesji wniosek, aby uchwała w sprawie przyznawania stypendiów i nagród sportowych została przekazana na naszą Komisję celem rozpatrzenia. Uchwała ta, podjęta przez Radę jest niezgodna z par. 20 i 21 Statutu Miasta. Uchwałę dostaliśmy na ostatniej sesji. Nie została przez nas omówiona. W tej uchwale jest wiele nieścisłości. Mimo to została przegłosowana.

Wiesław Konderak - członek Komisji

- Trzeba napisać do nadzoru, że uchwała jest niezgodna z prawem.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Uchwała była wniesiona na 7 dni przed sesją, na sesji była tylko autopoprawka.

Grażyna Straczek - Przewodnicząca Komisji

- Proszę o zaopiniowanie uchwały. Kto jest za przyjęciem zmian w budżecie miasta?

GŁOSOWANIE

- 3 za
- 1 przeciw
- 3 wstrzymujących się od głosu

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została przez Komisję zaopiniowana pozytywnie.

Ad.2 porządku obrad

Grażyna Straczek - Przewodnicząca Komisji

- Przechodzimy do tematu głównego, czyli „Sport w mieście. Działalność MCKS, CKS - 1924, Górnika Piaski, MSZS, Klub „OMEGA”, Klub „OLIMP”.

Maria Kańtoch - Prezes UKS „OLIMP”

- *Omawia informację UKS przedstawianą w materiałach sesyjnych.*

Leszek Lasota - członek Komisji

- Jakie potrzeby ma UKS „OLIMP”?

Maria Kańtoch - Prezes UKS „OLIMP”

- Potrzeb jest bardzo dużo, ale to nie czas o tym mówić, bo budżet jest zatwierdzony. Dostałam z Miasta całość kwoty, o którą wystąpiłam - 3.300 zł na organizację 4 imprez, w tym Wojewódzki Zlot UKS-ów w Tenisie Stołowym, za co bardzo dziękuję.

Krzysztof Zdeb - Prezes Miejskiego Środowiskowego Klubu Sportowego „OMEGA Czeladź”

- *Omawia informację na temat działalności klubu przedstawioną w materiałach sesyjnych.*

Teresa Kosmała - członek Komisji

- Oprócz dotacji z Urzędu Miasta w jaki sposób stowarzyszenia jeszcze pozyskują środki?

Maria Kańtoch - Prezes UKS „OLIMP”

- U mnie dzieci nie płacą nic.

Krzysztof Zdeb - Prezes Miejskiego Środowiskowego Klubu Sportowego „OMEGA Czeladź”

- Członkowie Klubu płacą składki – 15 zł/miesięcznie. Przy wyjazdach za to mają finansowany transport, wejścia do muzeum, opiekę.
- Chciałem zwrócić uwagę jeszcze na to, że dotację dostajemy dopiero od marca, bo późno jest uchwalany budżet. Gdybyśmy dostawali tę dotację wcześniej nasza działalność byłaby bardziej prężna.

Teresa Kosmała - członek Komisji

- Rada otrzymuje budżet do 15 listopada. Podejmuje uchwałę tak szybko jak może. Najczęściej jest to grudzień, ale może też być styczeń. Konkursy dla stowarzyszeń i tak odbywają się do końca stycznia.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Ale jeżeli nie ma uchwały budżetowej ja nie mogę ogłosić konkursu.

Dariusz Pietrzykowski - Wiceprezes GKS „Górnik – Piaski”

- Omawia informację nt. działalności klubu przedstawioną w materiałach sesyjnych.

Andrzej Mentel - Prezes MCKS

- Omawia informację nt. działalności klubu przedstawioną w materiałach sesyjnych.

Teresa Kosmala - członek Komisji

- Czy uczniowie klas sportowych są jeszcze osobno trenowani w MCKS, bo tak to rozumiałam? Jaka jest zależność między szkołą a stowarzyszeniem?

Andrzej Mentel - Prezes MCKS

- Związki sportowe do rozgrywek przyjmują tylko i wyłącznie kluby. Nie może się zgłosić szkoła, musi to być stowarzyszenie. Żeby prawidłowo funkcjonowała klasa sportowa jakiś klub musi mieć patronat nad nią, aby klasy sportowe mogły brać udział w rozgrywkach ligowych. MCKS, w ramach umowy patronackiej, płaci za sędziów, zapewnia transport na mecze i obozy sportowe, właściwy sprzęt do treningu, opłat za wynajem obiektów sportowych na obozach.

Teresa Kosmala - członek Komisji

- Z jakich to jest środków?

Andrzej Mentel - Prezes MCKS

- Dotowanych z Miasta. We wszystkich miastach, gdzie są klasy sportowe tak jest.

Leszek Lasota - członek Komisji

- Jak wygląda współpraca MCKS-u z „Górnikiem Piaski” i CKS-em 1924? Czy dzisiaj trenująca młodzież będzie miała możliwość gdzieś rywalizować jako seniorzy?

Andrzej Mentel - Prezes MCKS

- Od września zgłosiliśmy B Klasę i oni grają pod szyldem MCKS-u. Założeniem naszym jest, że wszystkie grupy trenowane będą kiedyś seniorami.
- Koszykarzy, którzy skończą wiek juniora będziemy przekazywać do CKS 1924. Takie zawarliśmy porozumienie z klubem.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Jeżeli oba kluby by się porozumiały, to ja nie widzę problemu.

Leszek Lasota - członek Komisji

- Czy są perspektywy dla uczniów kończących gimnazjum w klasach sportowych na dalsze kontynuowanie kariery sportowej? Czy planuje się w przyszłości uruchomienie szkoły sportowej na poziomie średnim?

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Jest plan uruchomienia klas sportowych w Zespole Szkół na Grodzieckiej.

Leszek Lasota - członek Komisji

- Czy, jeżeli powstanie szkoła sportowa, będziemy zatrudniać w niej oprócz nauczycieli – trenerów również innych znanych trenerów z osiągnięciami?

Andrzej Mentel - Prezes MCKS

- Pracuje już trener Andrzej Kokoszka. Zatrudniony zostanie też Pan Janusz Kapka. Nie ograniczamy się tylko do nauczycieli, ale bierzemy pod uwagę głównie kwalifikacje trenerskie.

Andrzej Mentel - Organizator sportu MSZS

- *Omawia informację nt. działalności przedstawioną w materiałach sesyjnych.*

Leszek Lasota - członek Komisji

- Jakie jest dofinansowanie ze strony Miasta?

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- 30.000 zł na rok. Było zaplanowane więcej, ale związek otrzymał z Ministerstwa dotację w wysokości 80.000 zł. Obowiązkiem było dołożyć 20% do tego całego programu. My daliśmy troszkę więcej, bo rozszerzyliśmy działalność o przedszkola.

Andrzej Mentel - Organizator sportu MSZS

- Podjęliśmy decyzję, iż z uwagi na dodatkowe środki finansowe, rozpoczniemy od września naukę pływania dla dzieci przedszkolnych na basenie w Gimnazjum Nr 3.

Danuta Walczak - Członek Komisji

- A więc wnioskujemy do Rady, aby poparła konieczność budowy w naszym mieście basenu.

Grażyna Straczek - Przewodnicząca Komisji

- Zakończyliśmy temat dzieci i młodzieży przejdźmy teraz do naszych starszych sportowców.

Tomasz Służałek - Trener CKS 1924

- Postawiliśmy sobie cel – awans do I Ligii. Cel ten został zrealizowany. W poprzednim sezonie wystąpiliśmy do budżetu o 300.000 zł. Dostaliśmy 220.000 zł na II Ligę, z tego do tej pory wykorzystaliśmy 60.000 zł. 160.000 zł mamy jeszcze do odebrania na poczet II Ligii. Ale co dalej, bo do końca czerwca mamy termin zgłoszenia się do I Ligii. Żeby drużyna istniała do końca roku potrzebuje 250.000 zł. Jeżeli tego nie będzie - nie wystartujemy. Sponsorzy włożyli w tę drużynę 200.000 zł, ale aby drużyna koszykówki istniała potrzeba 600.000 – 800.000 zł. Jeżeli nie będzie pomocy Miasta to my tego nie uciagniemy. Jeżeli stypendia zabezpieczy gmina, to resztę zabezpieczą sponsorzy. To jest ok. 200.000 zł. Zastanówmy się czy wspólnymi siłami pociągniemy ta koszykówkę. Pomyślimy skąd znaleźć pieniądze, bo jesteśmy wizytówką tego Miasta.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Informuję, że te 100.000 zł, które są to są nagrody za ubiegły sezon.

Tomasz Służałek - Trener CKS 1924

- Potrzebujemy 50.000 zł miesięcznie na stypendia, czyli do końca roku jest to 250.000 zł.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Na ilu zawodników?

Tomasz Służalek - Trener CKS 1924

- Na 14.

Danuta Walczak - Członek Komisji

- Rozpoczynając działalność powiedział nam Pan, że chcecie 15.000 zł od Miasta na wpisowe, a na resztę macie sponsorów. Czy Pan sobie wyobraża, że jest nas stać na utrzymanie takiego klubu? Tyle klubów mówiło o swojej działalności, o swoich osiągnięciach i żaden nie rozpoczął od potrzeby pieniędzy. Tutaj wszystko spada na nasze miasto. Kasa budżetu Miasta na to nie pozwala. Uciekliśmy w stypendia. To jest normalne opłacanie zawodników. Zastanówmy się czy miasto to udźwignie, czy trzeba szukać sponsorów.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Czy obecni zawodnicy są w stanie pociągnąć I Ligę, czy są w stanie w przyszłości awansować, czy też należy dokupić zawodników? Boję się tego, aby nie powtórzyła się sytuacja sprzed 10 lat, kiedy miasto pomagało klubowi, a dziś jedna osoba za to płaci także swoim zdrowiem, włóczy się po sądach, bo paru cwaniaków go tak urządziło. Czy te 600.000 zł wystarczy?

Tomasz Służalek - Trener CKS 1924

- Ręczę Pani, że będziemy grali w pierwszej czwórce. Mało tego, jeżeli będą pieniądze to awansujemy do Ekstraklasy.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Jaka będzie forma rozliczenia tych środków, jeżeli miasto dofinansuje klub?

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Nie ma takiego problemu, bo stypendia przyznaje się imiennie na zawodnika.

Marian Kita - Członek Komisji

- Nikt tu żadnych zawodników nie będzie kupował.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Potrzeba 250.000 zł. Uchwała dziś jest na 100.000 zł. Co zresztą?

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Przy przyjmowaniu budżetu zakładaliśmy 600.000 zł wpływów z fotoradaru. 300.000 zł miało być dla dzierżawcy i 300.000 zł miało zostawać w mieście, z tego 60.000 zł na koszty obsługi fotoradaru, a reszta na klub. Niezależnie od tego, czy wypracowaliśmy te środki czy nie, chcemy się wywiązać z tego do czego się zobowiązaliśmy. Ludzie jeżdżą ostrożniej, nie ma tych środków zarobionych na fotoradarze. Dlatego chcemy przenieść kwotę 100.000 zł, którą proponujemy dla klubu. Jeszcze jest 60.000 zł w dotacjach, o które mam nadzieję klub wystąpi. Jest jeszcze 20.000 zł, które możemy przeznaczyć na promocję. To jest wszystko. Klubowi potrzeba jeszcze 250.000 zł. Ja tych pieniędzy nie mam.

Tomasz Służalek - Trener CKS 1924

- 131
- Gdyby gmina zrobiła 100 zdjęć dziennie fotoradarem, czyli 3000 zdjęć miesięcznie. Przy założeniu 50% ściągłości 150.000 zł miesięcznie wpływa do gminy, z czego 50.000 zł jest na koszykówkę. Liczę mandaty po 100 zł, a są zazwyczaj wyższe. Czyli pieniądze są, a to jest tylko kwestia organizacji.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Proszę nie wprowadzać ludzi w błąd. Ilość zdjęć do przerobienia dziennie jest ograniczona. Ok. 15-20 minut jest na wypisanie 1 mandatu i wysłanie go. Łatwo więc policzyć ile dziennie możemy tego przerobić, chyba że całą straż przesuniemy do pracy przy mandatach. Ta ilość zdjęć, o której Pan mówi dotyczy miast dużych. Mamy już takie przypadki 6 gmin, które odpowiedziały nam, że nie będą nam przysyłać informacji o kierowcach, bo nie mają czasowych możliwości na szukanie tych danych po to, abyśmy my mogli tych kierowców obciążyć mandatami.

Teresa Kosmała - Członek Komisji

- Ktoś obliczyć te 600.000 zł do budżetu. Znaczy to, że nieporozumienie było na początku.

Leszek Lasota - Członek Komisji

- Decydując się na koszykówkę zakładaliśmy 600.000 zł z fotoradaru i teraz musimy szukać drogi wyjścia skąd te pieniądze wziąć.

Teresa Kosmała - Członek Komisji

- Nie ma czegoś takiego w budżecie. To była umowna sprawa.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- 1.100.000 zł musielibyśmy zarobić z mandatów, aby uzyskać to czego oczekuje koszykówka. Jest to raczej nierealne.
- *Omówił funkcjonowanie MOSiR-u.*

Grażyna Straczek - Przewodnicząca Komisji

- Proponuję zakończyć dyskusję. Czy są jakieś uwagi do tych materiałów? Proszę o zaopiniowanie przedstawionych materiałów.

GŁOSOWANIE

8 za
0 przeciw
0 wstrzymujących się od głosu

Przewodnicząca stwierdziła, że Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawione materiały sesyjne.

Ad.3 porządku obrad

Grażyna Straczek - Przewodnicząca Komisji

- Przechodzimy do kolejnego punktu porządku - Funkcjonowanie świetlic szkolnych – podsumowanie całorocznej pracy r. szk. 2004/2005.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Omawia przedstawione komisji materiały.

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawione materiały.

Ad.4 porządku obrad

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Kolejny punkt - Działania gminy w zakresie ochrony zabytków.
- Propozycja wprowadzenia tego tematu na dzisiejszą komisję pochodziła od Radnej Teresy Kosmali, dlatego czy Pani Radna ma jakieś pytania do materiałów?

Teresa Kosmala - Członek Komisji

- Ja mam tylko jedno pytanie. Mamy tutaj w ewidencji Zespół zabytkowy przy kop. „Saturn” przy ul. Kościuszki. Ten zespół w większości został wyburzony, chyba przez właściciela. Co prawda nie był on wpisany do rejestru, ale były w studium uwarunkowań jako podlegające ochronie. Czy tego nie żałujemy?

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- To nie był nasz majątek. Nie mamy prawa nikomu nic nakazać.

Teresa Kosmala - Członek Komisji

- Było wpisane do studium uwarunkowań, gdzie te zabytki były wpisane do ochrony gminnej. Mogliśmy się upierać i obronić to.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Jeżeli ktoś chce u siebie coś zburzyć to nie musi do nas przychodzić i o nic pytać.

Teresa Kosmala - Członek Komisji

- Nie było programu ochrony zabytków to wyburzyli.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Jeżeli taki program ratowałby zabytkowe budynki to powinien powstać jak najszybciej.

Teresa Kosmala - Członek Komisji

- Brakuje mi tu jeszcze właścicieli zabytków /czy Miasta, czy innych właścicieli/ i zabytków które są w studium.

Leszek Lasota - Członek Komisji

- W tych materiałach niepokoi jedna rzecz, że na terenie Miasta nie mamy zbyt dużo zabytków.

Teresa Kosmala - Członek Komisji

- To wynika z tego, że nie wszystkie są wpisane do rejestru.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Przypomnę, bo to się dotyczy zabytków, że Stowarzyszenie Miłośników Czeladzi prosiło o odbudowę organów w kościele Św. Stanisława.

Materiały zostały przyjęte przez Komisję.

Ad.5 porządku obrad

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Kolejny temat - Remonty w placówkach oświatowo – kulturalnych w latach 2004 – 2005. Place zabaw.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- *Omawia przedstawione materiały.*

Teresa Kosmała - Członek Komisji

- W protokole odbioru remontu SP 7 pojawił się zapis, że usterki usunięte zostaną do 31 maja.

Zbigniew Szaleniec - Zastępca Burmistrza

- Też o tym pamiętam. Przypilnuję tego.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Kto z Państwa jest za przyjęciem przedstawionych materiałów?

GŁOSOWANIE /bez M. Kity i W. Konderaka/

- 6 za
- 0 przeciw
- 0 wstrzymujących się od głosu

Przewodnicząca stwierdziła, że Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawione materiały.

Ad.6 porządku obrad

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Chciałam przedstawić propozycję Radnej Teresy Kocot, pod którą ja również się podpisuję, aby od września nasze Komisje odbywały się w czwartki przed sesją o godz. 13.00, po Komisji ds. Społecznych i Zdrowia.
- Mamy dwa wnioski z dzisiejszego posiedzenia.
- Nr 1 - Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa wnioskuje o opracowanie jednolitego tekstu Statutu Miasta Czeladź i przekazanie go wszystkim radnym na wrześniowej sesji w 2005 r.

136
GŁOSOWANIE /bez M. Kity i W. Konderaka/

6 za
0 przeciw
0 wstrzymujących się od głosu

Przewodnicząca stwierdziła, że Komisja przyjęła wniosek.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Wniosek Nr 2 - Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa wnioskuję, po wysłuchaniu relacji z działalności Klubów Sportowych i po zapoznaniu się z ich osiągnięciami, o podjęcie w 2005 roku uchwały o budowie krytego basenu, który jest obiektem koniecznym do realizacji wszelkich działań sportowych, jak również poprawi ogromną liczbę skolioz wykrytych u naszych dzieci oraz poprawi bazę sportową w naszym mieście.

GŁOSOWANIE /bez M. Kity i W. Konderaka/

3 za
0 przeciw
3 wstrzymujących się od głosu

Przewodnicząca stwierdziła, że Komisja przyjęła wniosek.

Grażyna Strączek - Przewodnicząca Komisji

- Czy ktoś z Państwa ma jeszcze jakieś sprawy.
- Zamykam posiedzenie Komisji.

PRZEWODNICZĄCA
Komisji Oświaty, Kultury,
Sportu i Bezpieczeństwa
Grażyna Strączek
Grażyna Strączek

Protokołowała:
Elżbieta Augustyniak

**Lista obecności
na posiedzeniu
Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa**

w dniu 20 czerwca 2005r.

1. Strączek Grażyna – Przewodnicząca
2. Jachimczyk-Kluk Agata – Z-ca Przewodniczącej
3. Kędzierski Mirosław
4. Kita Marian
5. Kocot Teresa
6. Konderak Wiesław
7. Kosmała Teresa
8. Lasota Leszek
9. Walczak Danuta

.....
.....

.....
.....

.....
.....

.....
.....

.....
.....

.....
.....

.....
.....

.....
.....

Miejsce odbycia posiedzenia

Godzina rozpoczęcia posiedzenia 13.00

Godzina zakończenia posiedzenia